

План методичної роботи на 2017-2018 навчальний рік

(витяг з річного плану роботи ліцею)

1	Продовжити роботу над проблемною темою «Акмеологічний підхід до навчання й виховання конкурентоспроможної особистості з високим рівнем життєвої компетентності та розвитку професійного іміджу сучасного педагога»	Вересень	Павленко Т.В.
2	Провести діагностику педагогічних працівників щодо визначення пріоритетних форм колективної методичної роботи	Серпень-вересень	Павленко Т. В.
3	Організувати роботу методичних комісій: - гуманітарного циклу; - природничо-математичного циклу; - професій громадського харчування; - професій будівельного профілю; - професій с/господарського профілю; - операторів к/н; обліковців з реєстрації бухгалтерських даних	Протягом року	Павленко Т.В., голови МК
4	Розробити і затвердити тематику педагогічних рад	10.09.17	Павленко Т. В. Бондар Р.І.
5	Розмістити в методичному кабінеті плануючу документацію: - план роботи методичного кабінету; - план роботи методичної ради; - план роботи з обдарованими учнями; - план роботи «Школи молодого майстра»; - план роботи «Школи передового досвіду»;	Вересень	Павленко Т. В.
6	Спланувати та провести засідання методичної ради ліцею	Протягом року	Павленко Т. В.
7	Спланувати і провести засідання педагогічної ради	Протягом	Адміністрація

		року	ліцею
8	Проводити інструктивно-методичні наради з актуальних проблем педагогічної практики	Протягом року	Павленко Т. В.
9	Надати допомогу викладачам в розробці поурочно-тематичних планів та навчальної документації	Вересень	Павленко Т. В.
10	Відвідувати уроки теоретичного і виробничого навчання з метою надання методичної допомоги	Протягом року	Павленко Т В
11	Організувати проведення і взаємовідвідування відкритих уроків.	Протягом року	Павленко Т В
12	Організувати випуск інформаційних листів «Сучасні прийоми педагогічної техніки на уроках. Знахідки колег.»	Протягом року	Павленко Т В
13	Провести конкурс “Мій найкращий урок”	Жовтень-травень	Павленко Т В
14	Підготувати методичні рекомендації щодо підготовки і проведення відкритих уроків	Протягом року	Павленко Т В
15	Провести атестацію навчальних кабінетів	Квітень	Адміністрація
16	Організувати методичний анонс-огляд новинок літератури	Протягом року	Павленко Т В
17	Круглий стіл «Нові стандарти освіти в Україні: що змінить реформа»	Вересень	Адміністрація
18	Продовжувати роботу над програмою “Обдарована дитина”.	Протягом року	Павленко Т В
19	Організувати проведення: - олімпіад з загальноосвітніх предметів; - олімпіад з спец предметів; - конкурс знавців української мови ім. П. Яцика; - мовно-літературний конкурс ім.Т.Шевченка	Жовтень Березень Листопад Листопад	Павленко Т В, викладачі
20	Організувати участь учнів у тестуванні до МАН	Жовтень	Павленко Т.В.
21	Скласти банк даних про обдарованих учнів	Протягом року	Павленко Т В, Троян Н.В.

22	Провести конференцію по захисту творчих робіт обдарованих учнів.	Квітень	Павленко Т.В
23	Організувати роботу по підготовці до ЗНО-2018	Січень - травень	Павленко Т.В.
24	Надати допомогу в підготовці і проведенні ДПА.	Січень - травень	Павленко Т.В.
25	Тренінг для учнів «Способи подолання стресу в період підготовки та складання ДПА.ЗНО»	Лютий	Павленко Т.В Троян Н.В.
26	<p>Вивчити і узагальнити досвід роботи викладача професійно-теоретичної підготовки Кривобородової А.М. з теми: «Продуктивне навчання на уроках теоретичного навчання як шлях формування компетентностей учнів»;</p> <p>Вивчити досвід роботи викладача професійно-теоретичної підготовки Бондаря Р.І з теми: «Формування компетентностей учнів шляхом застосування інтерактивних форм і методів навчання»</p> <p>Вивчити досвід роботи викладача професійно-теоретичної підготовки Колесник В.В з теми: «Розробка і використання дидактичних матеріалів при вивченні Правил і основ безпеки руху».</p> <p>Вивчити досвід роботи викладача професійно-теоретичної підготовки Захарова М.І. з теми: «Впровадження особистісно-зорієнтованого навчання на уроках технічного креслення»</p> <p>Вивчити досвід роботи майстра в/н Шаронової Н.В. з теми: «Розвиток ділової активності учнів на уроках виробничого навчання»</p> <p>Вивчити досвід роботи майстра в/н Федоренка О.В.з теми: «Розвиток ділової активності учнів на уроках виробничого навчання»</p>	<p>Листопад – лютий</p> <p>Листопад- грудень</p> <p>Лютий- березень</p> <p>Листопад – грудень</p> <p>Жовтень- листопад</p> <p>Листопад – грудень</p>	Адміністрація
27	Вивчити стан підготовки учнів з професії «Обліковець з реєстрації бухгалтерських даних»	Грудень- березень	Павленко Т.В. Бондар Р.І.
28	Організувати роботу психолого-педагогічного семінару «Підвищення рівня професійної компетентності педагога як умова всебічного розвитку учнів та формування успішної компетентної		

	<p>особистості):</p> <ul style="list-style-type: none"> - практикум «Професіограма педагога з акмеологічної позиції»; - практикум «Психологія взаєморозуміння. Види потреб у спілкуванні»; - педагогічний тренінг «Педагогічна дипломатія або як зробити зауваження» - проблемний семінар «Роль мотивації у розвитку здібностей обдарованих учнів -проблемний стіл «Взаємодія педагогів і батьків як соціальна і психолого-педагогічна проблема» 	<p>Жовтень</p> <p>Грудень</p> <p>Січень</p> <p>Березень</p> <p>Травень</p>	<p>Павленко Т.В.</p> <p>Павленко Т.В.</p> <p>Троян Н.В.</p> <p>Павленко Т.В.</p> <p>Павленко Т.В.</p> <p>Захарова О.Ю.</p> <p>Павленко Т.В.</p> <p>Троян Н.В.</p>
29	<p>Організувати та провести засідання Школи професійної майстерності «Імідж сучасного педагога»</p> <p>практикум «Особистісне зростання педагога»;</p> <p>тренінг «Креативність: звільнення від стереотипів і шаблонів»;</p> <p>практикум «Самоосвіта - акмеологічна умова зростання педагога»;</p>	<p>Листопад</p> <p>Лютий</p> <p>Квітень</p>	<p>Павленко Т.В.</p>
30	<p>Продовжити роботу творчої групи з проблеми «Вимоги до акмеологічного уроку»</p>	<p>Протягом року</p>	<p>Павленко Т.В.,</p>
31	<p>Провести круглий стіл «Використання акмеологічних технологій в освітній діяльності»</p>	<p>Квітень</p>	<p>Павленко Т.В.</p>
32	<p>Провести педагогічні читання на тему: «Акмеологічний підхід в становленні та професійному розвитку педагога в творчій спадщині В.Сухомлинського» (до 100 річчя великого педагога)</p>	<p>Січень</p>	<p>Павленко Т.В.,Троян Н.В.</p>
33	<p>Провести предметні і професійні тижні:</p> <ul style="list-style-type: none"> - професій громадського харчування; - гуманітарних дисциплін; - професій обліковець та оператор комп'ютерного набору; - природничо-математичних дисциплін; - професій будівельного профілю; 	<p>Жовтень</p> <p>Листопад</p> <p>Грудень</p> <p>Лютий</p> <p>Березень</p> <p>Квітень</p>	<p>Павленко Т.В., голови МК</p>

	- професій с/г профілю		
34	Організувати роботу «Школи молодого майстра» (I і II рік навчання)	Протягом року	Павленко Т.В.
35	Організувати наставництво над молодими спеціалістами	Протягом року	Павленко Т.В.
36	Організувати роботу «Школи передового досвіду»	Протягом року	Павленко Т.В.
37	Провести моніторинг навчальних досягнень учнів	Січень, червень	Павленко Т.В.
38	Надавати індивідуальні та групові консультації з методичних питань	Протягом року	Павленко Т.В.
39	Продовжити роботу по оформленню методичного кабінету, поповнювати методичні папки, картотеки статей педагогічної преси	Протягом року	Павленко Т.В.
<i>Підвищення кваліфікації педагогічних працівників</i>			
1	Організувати роботу атестаційної комісії	Вересень	Павленко Т.В. Бондар Р.І.
2	Довести до відома педагогічних працівників «Положення про атестацію педагогічних працівників»	Вересень	Павленко Т.В. Бондар Р.І.
3	Скласти графік проведення атестації	Жовтень	Павленко Т.В.
4	Направити на курси підвищення кваліфікації в Центральний інститут післядипломної педагогічної освіти ДВНЗ «Університет менеджменту освіти» в м. Київ Дмитрусенка С.Б.	Грудень	Павленко Т.В.
5	Організувати курси підвищення кваліфікації при Білоцерківському ІППО для майстрів виробничого навчання і викладачів спецдисциплін.	Протягом 2018 року	
6	Подати заявку до МППО на проходження курсів підвищення кваліфікації в 2018 році	Жовтень	Павленко Т.В.
7	Організувати стажування майстрів в/н в умовах виробництва	Протягом року	Павленко Т.В., Захаров М.І.
8	Організувати допомогу викладачам і майстрам, що атестуються	Протягом року	Павленко Т.В.

9	Вивчити систему роботи педагогічних працівників, що атестуються	Протягом року	Павленко Т.В.
10	Підготувати і оформити атестаційні матеріали	Березень	Павленко Т.В.